

Psary, dnia 11.01.2018 r.

Gmina Psary
Urząd Gminy w Psarach
42-512 Psary
ul. Malinowicka 4

wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania przetargowego o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „**Budowa żłobka i przedszkola w Psarach**”

Działając w trybie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017r. poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający – Gmina Psary, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami i zmianami.

PYTANIA I WYJAŚNIENIA

Pytanie 1.

Wykonawca prosi o modyfikację postanowień umowy i wprowadzenie zapisu, zgodnie z którym płatność wynagrodzenia na rzecz wykonawcy będą się odbywały w okresach miesięcznych, zgodnie ze stanem zaawansowania robót.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę sposobu płatności w trakcie realizacji inwestycji za wykonanie robót budowlanych.

Pytanie 2.

Dotyczy odprowadzenia i zagospodarowania wód opadowych i roztopowych, proszę o wyjaśnienie gdzie będą odprowadzane wody opadowe z dachu budynku oraz dróg i chodników.

Odpowiedź

Wody opadowe zgodnie z projektem odprowadzone będą powierzchniowo po terenie przedszkola.

Odpowiedzi obowiązują od dnia zamieszczenia na stronie internetowej.

Zatwierdzam

Z upoważnienia Wójta
/-/ Marta Szymiec
Zastępca Wójta

Rozdzielnik:

1. Strona internetowa Zamawiającego: www.bip.psary.pl
2. aa

Sprawę prowadzi:

Arkadiusz Maraszek - tel. 32 / 29 44 943; 32 / 29 44 921 wew. 941; arkadiuszmaraszek@psary.pl